07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite%@

KETTLER

PykoBoacCTBO o cOopKe u sKnayaTaynm

nnuntnyecknn TpeHaxkep "RIVO M"
apT. 7643-000

B A 130 cm
\I B 64 cm
CI C 160cm
max.
A7 & 525kg|| 110kg
@ [

Imo

ca 30 - 45 Min.

Auf 100% Altpapier!

Abb. &hnlich



User
Машинописный текст
Руководство по сборке и экплуатации

User
Машинописный текст

User
Машинописный текст

User
Машинописный текст
Эллиптический тренажер "RIVO M"

User
Машинописный текст

User
Машинописный текст

User
Машинописный текст
арт. 7643-000

User
Машинописный текст

User
Машинописный текст

User
Машинописный текст

User
Машинописный текст


07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite%@

MNoxanyicra, BHUMaTe/NIbHO NPOUYTUTE 3Ty UHCTPYKLUIO Nepen, MOHTaXXOM M NepBbIM UCNONIb30BAaHUEM.
B Hell copaepKaTca BaXHble yKa3aHUsA No TexHMKe 6e30nacHOCTU, a TakXKe Mo UCMOJIb30BaHUIO U
TeXHM4YecKomy obcnyxnsaHuio yctpoicrea. CoxpaHuTe 3Ty MHCTPYKLLMIO — OHA MOXeT NPpUroamnTbCA
BaM B byayLwieM, HanpuMep, Npu NpoeeaeHnn paboT No TexobCNyKMBAHUIO WM 3aKa3e 3anyacTem.

Ana Bawen cobctBeHHON 6e30MacHOCTU

/\BHUMAHME! Bo BpeMs MOHTaxa usaenus He noanyc-
KanTe Kk cebe peTel (MCNONb3YHOTCSs MeNKKUe AeTanw,
KOTOpble pebeHOK MOXET MPOrioTUTD).

OMACHOCTDb! MpumeHeHMe B MHBIX LENsX ABAAETCA
HeA0MYCTUMbIM U MOXET BbITb ONacHbIM. M3roToBuUTENb HE
HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a Yylepb, NPUUMHEHHbIN NOb-
30BaTesi0 BCEACTBUE UCMOJb30BAHMA HE MO HA3HAYEHMIO.

/\ONACHOCTb! MPOUHCTPYKTUPYITE NPUCYTCTBYIOLLUX
nopen (B 0C06eHHOCTU AeTel) 0 BO3MOXHbIX OMACHOCTAX
BO BPEMSA YNPaKHEHUA.

OIMNACHOCTDb! Bcneactsrie HenpaBuabHOrO peMoHTa 1

N3MEHEHUA KOHCTPYKUUMN (AeMOHTa)Ka OpPUrMHAaNbHbIX
neTanen, yCTaHOBKM JeTanen, He AONYLWEeHHbIX K 3KC-
nayatauum, U T. A4.) MOXET BO3HUKHYTb OMacHOCTb AJA
nosib30BaTens.

OIMNACHOCTDb! Cucrembl KOHTpONA 4acToTbl COKpa-—
ueHUn cepaua MoryT 6bITb HeTOUHbIMU. N36bITOUHAA
Harpy3ka MOXeT NPUBECTU K CEPbE3HbIM HapYLUEHUAM
30,0pOBbA UNKN cmepTU. ECnu y Bac nosaBATCcAa ronoso-
KpY>XeHMe WK 4YyBCTBO cnabocTn, HemMeaJ IeHHO npe-
KpaTuTe TPeHUPOBKY.

BHUMAHME! YcTpoincTBO MOXHO 1CMOMb30BaTh TOLKO
Mo HasHayeHulo, T. e. ANA HU3NYECKON TPEHUPOBKYU
B3POC/bIX NII0AEN.

&BHMMAHME! Obsa3aTenbHO cobnoaanTe ykasaHus no
npoBeAeHuo TPeHUPOBOK, NPUBEAEHHbIE B PYKOBOACTBE.

BHUMAHMWE! Niobble MaHUNynaLMM C TPEHAXKEPOM, He
onucaHHble B AAHHOW MHCTPYKLMUU, MOFYT NMPUBECTU K
€ro MoBPEXAEHUIO UM CO34aTb OMNACHOCTb ANS JIIOAEN.
MopobHble AENCTBUSA pa3pellaeTcs BbIMOMHATb TOMbKO
coTpyaHukam cepsucHoro ueHtpa KETTLER nau cneuna-

nnctam, obyyeHHbiM komnaHuen KETTLER.
e Bbl nonb3yerech YCTPOWCTBOM, CKOHCTPYMPOBAHHbLIM C

YYETOM CaMblX aKTyasIbHbIX HOPM TeXHUKK 6e30nacHoCTH.
Mpoun3BoaunTenb NPUNOKU yCUIns, 4Tobbl n3bexatb obpa-
30BaHMA OMACHbIX MECT, B KOTOPbIX MOJIb30BaTe/ b MOXET
NPUYNHUTL cebe TpaBMy, UK 3aKPbLITb MX.

e TpeHaxep cooTBeTcTBYeT cTaHaapTy DIN EN 957 -1/-9,
knacc HA

e B cnyyae COMHeHMs 1 MO BCeM BONpocam obpallanTecs K
CBOEMY Aunepy.

o Kaxpable 1-2 mecsaua npoBepsnTe BCe AeTanun Kopnyca, B
YaCTHOCTY BUHTBI U rankn. OCobeHHO 3TO KacaeTcs Kpen-
NeHUs ceana v AYXKU.

YKa3saHuAa no MOHTaxy

&OI’IACHOCTb! MpumMnTE Mepbl, YUTOBbI MUHUMU3UPOBATD
KOJINYECTBO MCTOYHUKOB OMACHOCTM Ha paboueM MmecTe,
Hanpumep, He pasbpacsiBaTe UHCTPYMeHT. Croxure
YNaKOBOUYHLIA MaTepuas Tak, 4Tobbl OT HEro He Morna
MCXOANTb ONACHOCTb. MNEHKY M MOANSTUIEHOBbIE NAKETHI
cnefyeT XpaHUTb B MecCTe, HeAOCTYMHOM AnA AeTel.
OnacHOCTb yAaylbs NPU HaZeBaHUM BO BPeMs Urpbi!

Mepen HayaNoM TPEHUPOBOK MPOKOHCYNbTUPYUTECH Y
Bpaya, YTobbl 6bITb YBEPEHHBIMU B TOM, YTO BaM MOXHO
MCNOoNb30BaTh 3TO YCTPONCTBO AJS TPEHUPOBOK.
PewweHune Bpaya A0JKHO ObITb OCHOBAHMEM )1 COCTAB-
JIeHUs Ballel NporpaMmbl TPeHUPOBOK. HenpaBunbHas
TPeHUPOBKA UM Ype3MepHas Harpy3ka MoryT npuBecTu
K MPUYUHEHUIO Bpeaa 30POBbIO.

Mepen KaXAbiM UCNONb30OBAHMEM MPOBEPANTE BCE Pe3b-
60Bble U WTEKEePHblE COEAMHEHUSA, a TaKXe COOTBET-
CTBYlOLME NpeAoXpPaHUTENbHbIe MPUCNOCObneHns Ha
npeaMeT MPOYHOCTU YCTAHOBKMU.

Bo BpeMs TPeHUPOBOK UCMOMb3yNTe NOAXOAALLYO 0OYBb
(CNOPTUBHYI0).

Mbl obecneynBaem HenpepbiBHbIA KOHTPO/b KayecTBa
CBOEl NpoAyKuMeln C MPUMeHEeHNEM HOBbIX TEXHOJNIOMU.
B cBA3M C 3TUM Mbl OCTaBAseM 3a COBOM NPaBO HA TEXHU-
YyecKune U3MeHeHus.

[lns yCTaHOBKM YCTPONCTBA CleAyeT BbibpaTh Takoe MecTo,
4yTObbl OHO HAXOAMNOCh HAa 6e30MnacHOM PacCTOSAHUU OT
npenaTCcTBUN. He ycTaHaBnMBaWTe YCTPOWCTBO B6AM3U
NMPOXO0/0B, 4OPOXEK U BOPOT.

Cobniopante obuime npasuia TeXHUKKM 6€30MacHOCTM U
Mepbl NPEAOCTOPOXHOCTM NPU 0bpaLLeHUN C dNeKTpU-
yeckum npubopamu.

Bce anekTponpubopsl Bo BpeMa paboTbl CO3aal0T €K~
TPOMArHUTHOE M3fydyeHue. He knagmte ycTpPOWCTBA C
BbICOKMM YPOBHEM M3jydeHus (Hanpumep, MOBUbHbIE
TenedoHbl) BOAM3N KOKNUTA UAM YNPABAAIOLLEN dJIeK-
TPOHWKMW, NOCKOJIbKY B MPOTUBHOM C/lydae B MokasaTensax
(Hanpumep, Nynbca) MOryT HbITb OLINOKN.

M3penve He noaxoanT AN NnL, C BeCoM Tena cebiwe 110
KT.

Bo BpeMms TPEHMPOBKM HUKOMY HeJib3 HAXOAUTHLCA B HEMO-
CpeaCTBEHHOW 6M30CTN OT TPEHUPYIOLLLErOCS Ye0BeKa.

Ha 3ToM TpeHa)kepe pa3pellaeTcs BbiMOJHATh TONbKO Te
ynpaxHeHUa, YTO YKa3aHbl B PyKOBO/ACTBe ANA MpoBe-
NeHUsa TPEHUPOBOK.

TpeHaxep c/ieayeT ycTaHaBAMBATbL HA POBHOMN yaapo-
CTOVKOW MoBepXHOCTU. [N amopTusauum yaapos nog-—
NIOXUTE NOAXOAALLNIA NPOKNALOYHbIA MaTepuan (pe3un-
HOBble MaTbl, POFOXY U T. A.). TONbKO AJ15 TPEHAXEePOB C
BeCaMu: n3beramTe XeCTKUX yAapOB BECOB.

Mpu MOHTaxe u3aenua cobnoganTe peKoMeHAyeMble
3HaYeHna MoMeHTa 3aTHKKM (M = xx Hm).

&I’IPED,YI'IPE)KD,EHME! ObpaTtuTe BHUMAHUE, YTO MpPHK

MCMNOJb30BAHUMN MHCTPYMEHTA BCeraa CyliecTByeT onac-
HOCTb MOJiyyeHWUs TpaeMbl. MO3TOMY MNpuU MOHTaxe
YCTPOWCTBA BbIMOJIHANTE BCE AENCTBUA OCTOPOXHO U

OCMOTPUTE/ILHO! .
Moxanyncra, npoBepbTe Hanuume BCeX AeTanen, BXO-

OAWMX B KOMMEKT MOCTABKU (CM. KOHTpOJ'IbeIljl CMUNCOK),

@



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite%@

W UX LEeNIOCTHOCTb. Mpy HAMYMKM NOBOAOR A4S pekiamMaL it
obpawarTech K CBOeMy Aunepy.

e BHMMATENbHO PACCMOTPUTE YEPTEXM U CMOHTUPYWTE
YCTPOWCTBO B MNOC/Ie0BATELHOCTU, MPEACTABIEHHON HA
pucyHkax. B npegenax oTaesnbHbIX PUCYHKOB A8 onpe-
NeneHns oyepesHOCTU AEeNCTBUM MCMNONb3YIOTCA NMpPo-
NMUCHblE BYKBBI.

e MOHTaX cnefyeT BbINOMAHATL TULATENbHO. MOHTMPOBATb
YCTPOWCTBO JAO0/KEH B3POC/bIA 4enoBek. B cnyuae
COMHEHWI 0b6paTUTECh 32 MOMOLLBIO K YESIOBEKY, KOTOPbIN
nyywe pasbupaetcs B NoA06HbLIX BONpOCax.

e MaTepuasnbl, HeO6X0AMMbIE A1 KAXKAOIO 3Tarna MOHTaXa,
nokasaHbl Ha COOTBETCTBYIOLLEM pUCyHKe. CNoXnTe MaTe-
puanbl B MOJIHOM COOTBETCTBMM C pUCYHKaMU. Bce Heobxo-
AVMble MHCTPYMEHTbI Bbl HAMAETE B NAKETUKE C MESIKUMU
AeTansMu.

ObpaweHune C yCTPOUCTBOM

e ObpaTnTe BHUMAHME, YTO TPEHUPOBKUN HEMb3S HAYMHATH
[10 TeX Mop, NoKa MOHTAX He ByAeT BbIMNOJIHEH U MPOBEPEH
Hagnexawmm obpasom.

e licnonb3oBaHue yCTPOMCTBA NOBAN3OCTM OT BAAXKHBIX
NoMeLLEHUN He PEKOMEHAYEeTCS U3-3a 0MacHOCTU obpa-
30BaHMA pXaBuuHbl. TakxKe cneauTe, YTobbl Ha AeTanu
YCTPOWCTBA He nonajanu Xuakoctn (HaNnuTKu, NoT u
T. A.). DTO MOXeT NPUBECTU K KOPpPOo3uu.

o TpeHaxep pa3paboTaH A4S B3POC/bIX, U €r0 HU B KOEM
cnyyae Henb3s WUCNonb30BaThb AETAM BO Bpemsa urp.
MoMHUTE, YTO M3-3a NPUPOAHON NOTpebHOCTU AeTen B
Urpe v ux TeMnepameHTa 4acto MOryT BO3HMKATb Henpea-
BUAEHHble CUTyalL MW, OTBETCTBEHHOCTb 3a MOCNEACTBUS
KOTOPbIX CO CTOPOHbI U3rOTOBUTENS UCKtOYeHa. Ho ecin
Bbl BCe-TaKW paspewinte pebeHKy nosb3oBaTbCs TpeHa-
XepoMm, obsa3aTenbHO MPOUHCTPYKTUPYNTE €ro u npu-
cMaTpuBanTe 3a HUM.

e DpromeTp npeacrtaenset cobol ycTpoincrteo, paborta
KOTOPOIro He 3aBMCUT OT YacTOThl BpPaLLEHUSA Neaanen.

e Ecniv BO BpeMs paboTbl YCTPOWCTBA CAbILEH TUXUNA LWYM,
CO3/1aBa€Mbl/i MaXOBMKOM, 3TO HUKAK He BIMAET Ha paboTy
ycTponcTea. Wymbl, nossaswwmecs npu BpalleHUn
nepanen B 06paTHy0 CTOPOHY, 0BYC/NOBNEHbl TeXHUYe-
CKUMU NMPUYNHAMU U TaKXKe HE CBUAETENbCTBYIOT O KaKUX—
nnbo Henonaakax.

e YCTPOWMCTBO CHABGXEHO MAarHUTHOM CUCTEMOW TOPMOXEHUSA.

3akas 3anuacreu, cTp. 30-31

OdopMnss 3aka3 Ha 3anyacTu, yKasbiBanTe MOJIHbIA apTu-
KY/bHbIA HOMEpP, HOMEp 3anacHoW AeTanun, Heobxoaumoe
KOJINYECTBO N CEPUNHBIA HOMEP YCTPOMNCTBA.

Mpumep 3akasa: ApT. Ne 07643-000 / Ne 3an. pgetanu
68003531 / 1 wT./ CEepUNHBLIA HOMEP: ..cevervnrnenannnnn.
CoxpaHuTe OPUTUHANIbHYIO YMAKOBKY YCTPOWCTBA, YTOObI
no3xe ee MOXHO 6bI0O UCNONbL30BATb AJNA TPAHCMOPTU-
POBKMU.

Bo3BpaTt ToBapa OCyLLECTBAAETCS TO/IbKO MO COrNacoBaHUIO
1 B 6e30nacHO yNakoBKe, Mo BO3MOXHOCTU B OPUTUHAIbHOWN
KapTOHHOM Kopobke. HeobxoanMMo AeTasnbHOE onucaHue
6paka Uiy noepexaeHuin!

Ba)kHO: 3anyacTu, coeaMHAEMbIE C MOMOLLbIO Pe3bObl, MOCTAB-
NATCA 6e3 KpeneXHbIX MaTepuanoB. ECIM BamM HyXXHbl COOT-
BETCTBYIOLWME KpenexHble MaTepuansl, fobaBbTe B 3aKas

e oxanyncra, cHayana NpocTo CNOXNUTe AeTanu, He CBUH-
ymMBas UX NIOTHO, U NMPOBepPbTE NMPABUILHOCTb UX YCTa-
HOBKMW. CHavana 3aKpyTuTe camocTonopsLwmecs raku ot
PYKX A0 OWYTUMOIrO COMPOTUBEHMUS, 3aTEM MPABUSIbHO
3aTAHUTE MX C MOMOLULbI raeyHoro knwuda. MNposepbTe
NMPOYHOCTb YCTAHOBKM BCeX Pe3bbOBbIX COeAMHEHMI NoC/e
3aBeplueHns 3Tana MOHTaxa. BHMMaHMe: oTKpyYyeHHble
CTOMOPHbIE FAMKWU CTAHOBATCA HEMPUrOAHLIMU K Aafb-
HeWllweMy npuMeHeHuo (M3-3a paspyleHuns dukcaTopa)
M nopnexart 3aMeHe.

e [10 NPOU3BOACTBEHHO-TEXHWNYECKMM MPUYNHAM Mbl CAMMU
BbIMOJSIHAEM MpeABaPUTENIbHbIA MOHTAX KOMMOHEHTOB
(Hanpumep, TPpybHbIX 3arnyuiek).

o [lns 6e3ynpeyHon paboTbl MyNbCOMETPA HA KIeMMax akKy—
MynSTOpa AOJHKHO 6bITb HANpPsAXeHNe He MeHee 2,7 B (ans
YCTPOWNCTB, KOTOPbIE HE MOAK/IYAKTCA K 3/TIEKTPOCETH).

e lepen nepBoil TPEHUPOBKOW O3HAKOMbTECH CO BCEMMU
GYHKUMAMU 1 BO3MOXHOCTAMU HACTPOWMKU YCTPOMCTBA.

Yxop n obcnyxnsaHue

o [oBpeXAeHHble AeTaln CHUXAKT ypOBeHb Bawen bes-
OMacHOCTM M OTPULATENIBHO BAUSAIOT HA CPOK CIYXObI
ycTponcTBa. Mo3ToMy 3aMeHsNTe MOBPEeXAEHHble UK
M3HOLUEHHble AeTanun. He nonb3yinTech yCTPOWCTBOM A0 TeX
nop, Noka OoHO He ByaeT MCMPaBHO M FOTOBO K MpUMe-
HeHuto. ECnv NnoHapobuTbcs 3aMeHUTb AeTanu, UCnoJib-
3yiTe TONbKO OopuruHanbHble 3anyactu KETTLER.

e YT0bObI rapaHTUpPOBaTb NPeANMCaHHbIN YpoBeHb be3onac-
HOCTM 3TOr0 YCTPOMNCTBA B TeueHMe AJIUTENIbHOMO CPOKa,
ero perynspHo A0JKEH NPOBepsATb U 06CAYXMBATb Cre-
umanuct (oAMH pas B rop).

e licnonb3ynTe ana peryaspHoOn OYUCTKU, yXOAa U TEXHU-
Yyeckoro obC/yKMBAHMA HALWW KOMIIEKT U3LENUIA Ans yxoaa
3a TpeHaxepamu KETTLER (apTuKynbHbI HOMep 07921~
000). Bbl MOXeTe npuobpecT ero B CNeLuaIn3npoBaHHOM
MarasuvHe CNOpPTTOBAPOB.

e He ponyckante NPOHUKHOBEHUA XUAKOCTEN BHYTPb
Kopnyca uUau B 3NIeKTPOHUKY YCTPOMCTBA. DTO TaKxke
Kacaetcsa nota!

(hpasy «C KpenexxHbIM MaTepuanoM».

YKka3aHue KacatesibHO yTUnusauum

M3penns KETTLER npuroaHbl ans nepepaboTku u BTO-
PUYHOrO UCMOJIb30BaHMA. Mocne 3aBepLIeHNs CpoKa Cyxobl
obecneybTe Hagnexallyl yTUAM3aLUIO YCTPOWCTBA, CAAB
€ro B MEeCTHbIN MYHKT cbopa.

CNOPTMACTEP
KouHoBCkuI npoe3a, a.4, kopn. 3
125319 Mocksa B +7 495 755-81-94
+7 495 755-81-46
www.kettler.ru

17



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite%@

- GB - Checklist (contents of packaging) - EST - Kontrollnimekiri (pakendi sisu) -LT- Patikros sqrasas (pakuotés turinys)
-S-  Kontrollista (fsrpackningens innehélll - LV - Parbaudes saraksts (iepakojuma saturs) = RUS = KoHTposnbHbIN cnincok
- FIN - Tarkastusluettelo (Pakkauksen sisalto)

Stek. @ Pos. 44

: a
P |

1 -ii
O!-) M6 4
1 @ 2
: ¢ — M8x60 4
¢ —mmw M8x55 2
: 0 Jrmm M8x40 4
o)) M8x20 2
(P) M8x16 2
M7x30 2
Or—mmw Mé6x50 4
! M5x12 4
[ © o 8x19 4
) @ 2z 8x19 4
g @ o 17x25 2
1 I o o 10x25 5

PVC
] o 17x25 2
1
j o 10x26 2
j 2 8x25 2
1 i o 8x16 4
fi o7 2
1 fi o6 4
@ @ 2 8 2
: [& © a7/ 2
[& © 26 4
® M8 6
/ Qo> 3x20 14
1/1

Om 2/1x M5x14 [i?%% 1




07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite%@

- GB - Measuring help for screw connections -LV- merisanas paligierice saskruves materialam
-S-  Mdathjdlp for fastskruvmaterial -LT- Kaip matuoti priverzimo priemones

- FIN - Ruuvausmateriaalin mittausapu - RUS - CnpagBka no onpegeneHuto pasmMepoB
- EST - Abiks kinnikeeramisvahendite méatmisel KpenexHbiX MaTepuasios

- D - Beispiele; — GB — Examples; — S — Exempel; = FIN — Esimerkki; - EST -
Naide; - LV - Piemers; - LT - Pavyzdys; - RUS - Mpumepbi

N\ M5x40 ( M5x40

i = . O

IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170

- GB - The screwed connections must be controled - LV - Regulari parbaudiet skrivju savienojumu.
at regular intervals. -LT- Reguliariai tikrinkite srieginius sujungimus.
-S-  Kontrollera alla skruvforbindningar regelbundet. - RUS - BUHT Ha perynsapHoi oCHoBe.

- FIN - Tarkista ruuviliitos sadnnollisesti.

- EST - Kontrollige kruvikinnitusi regulaarselt.

aw | ]

-D - Gehért nicht zum Lieferumfang.
- GB - Not included.
-S-  Ingar inte i kopet.

- FIN - Ei sisdlly toimitukseen

- EST - Ei kuulu tarnekomplekti.

- LV - Neietilpst piegades komplekta.
—-LT- Nejeina j pristatymo komplektq!
- RUS - He BknloyeHa.

Ax M8x60 = 15Nm @ 8x19 | [ 4x M5x12

19



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv fi,et,Iv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—B@—

b= O 4

AX M6x50 @6 @6 M6

20



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,Iv,lt,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—E@

AE

4X M8x16=20Nm @8

2X M7x30 @7 @7




07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv fi,et,Iv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—B@—

22



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv fi,et,Iv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—B@—

D@:m 0 ®

2x M8x55 @8x16 M8

23



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,Iv,lt,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—z@

Bom @ &

4x M8x40 @ 8x19 M8

24




07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,Iv,lt,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—E@

13

A/CEOm | [D pum

2x  M5x14 | 10X 3x20

Handhabungshinweise

- GB - Handling - EST - Kasitsemisjuhised —-LT- Eksploatacijos instrukcija
-S-  Produktens hantering -LV- Lietosanas norades - RUS - YkasaHus no obpatieHuio
- FIN - Kayttoohjeet

()

-D-  Beispiel Typenschild - Seriennummer
- GB - Example Type label - Serial number
-S-  Exempel typskylt - serienummer

- FIN - Esimerkki tyyppikilpi - sarjanumero

- EST - Tiiibisildi ndide - seerianumber

- LV - Piemers: datu plaksnite - sérijas numurs

—-LT- Specifikacijos lentelés pavyzdys - serijos numeris

- RUS - Mpumep 3aBoACKON TabNNUYKKM C CEPUNHBIM
HOMepoMm




Eine schwache oder erloschene Computeranzeige macht einen

Batteriewechsel erforderlich. Der Computer ist mit zwei Batterien

ausgestattet. Nehmen Sie den Batteriewechsel wie folgt vor:

* Nehmen Sie den Batteriefachdeckel ab und ersetzen Sie die Bat-
terien durch zwei neue vom Typ AA 1,5V.

® Achten Sie beim Einsatz der Batterien auf die Kennzeichnung
im Batteriefachboden.

¢ Sollte es nach dem Wiedereinschalten zu Fehlfunktionen kommen,
klemmen Sie die Batterien noch einmal kurz ab und wieder an.

Wichtig: Aufgebrauchte Batterien fallen nicht unter die Garantie-

bestimmungen.

Entsorgung von gebrauchten Batterien und Akkus.

.| Dieses Symbol weist darauf hin, dass Batterien und Akkus
;;1_ hicht mit dem normalen Hausmill entsorgt werden diirfen.
=52 Die Buchstaben Hg (Quecksilber) und Pb (Blei) unter der
durchgestrichenen Milltonne weisen zusdtzlich darauf hin, dass in
der Batterie/dem Akku ein Anteil von mehr als 0,0005% Queck-
silber oder 0,004% Blei enthalten ist. Falsches Entsorgen schadigt
Umwelt und Gesundheit, Materialrecycling schont kostbare Rohstoffe.
Entfernen Sie bei der Stillegung dieses Produktes alle Batterien/Akkus
und geben Sie sie an einer Annahmestelle fir das Recycling von
Batterien oder elekirischen und elekironischen Gerdten ab.

Informationen Uber entsprechende Annahmestellen erhalten Sie
bei lhrer &rtlichen Kommunalbehdrde, Entsorgungsbetrieb oder
der Verkaufsstelle dieses Gerdtes.

- GB - Battery change

A weak or an extinguished computer display makes a battery

change necessary. The computer is equipped with two batteries.

Perform the battery change as described below:

* Remove the lid of the battery compartment and replace the bat-
teries by two new batteries of type AA 1,5V.

* When inserting the batteries pay attention to the designation an
the bottom of the battery compartment.

¢ Should there be any misoperation after switching on the com-
puter again, shortly disconnect the batteries once again and re-
insert them.

limportant: The guarantee does not cover worn-out batteries.

Disposal of used batteries and storage batteries

26

07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—Q@

This symbol tells you that batteries and storage batteries

2T |must not be disposed of with the normal household waste.

©)

oo [The symbols Hg (mercury) and Pb (lead) underneath the
crossed-out rubbish bin also tell you that the battery or
storage battery contains more than 0.0005% mercury or more than
0.004% lead.
Improper disposal damages the environment and can damage
people’s health. Recycling of materials conserves precious raw mate-
rials. When disposing of the appliance, remove all batteries and
storage batteries from the product and hand them over to the
collection point for the recycling of batteries or electrical or elec-
tronic appliances. Information about the appropriate collection
points can be obtained from your local authorities, your waste dis-
posal team or in the outlet where this appliance was sold.

- S - Byta batterier

Om datorns display har slocknat helt eller endast lyser svagt &r det

dags aft byta batteriero. Datorn har tvé stycken batterier. Gor s&

har for att byta ut dem:

* Ta av batterifackets lockoch byt ut batterierna mot tvé& nya av
typ r AA 1,5V.

e Observera méarkningen p& batterifackets botten nar du sdtter i
batterierna.

® Om du skulle f& en felfunktion nar du satter p& produkten igen
efter eft batteribyte s& klémmer du av batterierna helt kort och
ansluter dem sedan igen.

Viktigt: Garantibestammelserna gdller inte fér forbrukade bat-
terier.
Avfallshantering for férbrukade batterier och laddningsbara bat-
terier.

= [Denna symbol betyder att du inte fér slanga férbrukade
;;7 batterier och laddningsbara batterier i hushé&llssoporna.
=0 Bokstéverna Hg (kvicksilver) och Pb (bly) under den éver-
strukna soptunnan betyder att batteriet7det laddningsbara
batteriet innehaller mer an 0,0005% kvicksilver eller 0,004% bly.

Om du inte skdter avfallshanteringen pd féreskrivet satt skadar detta
bade miljon och hélsan. Atervinning skonar véra naturliga resurser.

Nar du kasserar denna produkt ér det viktigt att du tar bort alla
batterier/laddningsbara batterier och att du ldmnar in dem till eft
samlingsstdlle for batterier eller elektriska och lektroniska pro-
dukter.

Informationer om var sédana samlingsstdlle finns far du hos kom-
munen, avfallshanteringsbolag eller butiken dér du képte pro-
dukten.

- FIN - Paristojen vaihto

Heikko tai sammunut tietokonendyttd on merkki siitd, eftd paristo

on vaihdettava. Tietokoneessa on kaksi paristoa. Suorita pari-

stonvaihto seuraavasti:

* Poista paristotilan kansi ja vaihda vanhat paristot kahteen uuteen
paristoon, tyyppi AA 1,5V.

* Huomioi paristoja paikoilleen asentaessasi paristotilan pohjassa
olevat merkinndt.

o Mikali uudelleen kéynnistettGessa esiintyy vikatoimintoja, irrota
paristot hetkeksi ja kiinnitd sitten takaisin paikoilleen

TARKEAA: Kéytetyt paristot eivét sisélly takuuehtoihin.

Kdytettyjen paristojen ja akkujen hévitys



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—Q@

= ama symboli ilmoittaa, ettei paristoja ja akkuja saa

X[ |havittaa normaalina talousjétteend.

- [Kirjaimet Hg (elohopea)ja Pb (lyijy) jéteastiassa, jonka yli
on vedetty risti viittaavat lisgksi siihen, etta paristo /akku

sisaltaa yli 0,0005% elohopeata tai 0,004% lyijya

Va&ard havittdminen vahingoittaa ymparistda ja terveyttd, materiaalin

kierratys sadstdd arvokkaita raaka-aineita

Poista kaikki paristot ja akut, kun et enaa kéytd tté laitefta ja toimita
ne paristojen tai sdhkatoimisten- tai elektronisten laitteiden kierra-
tyspisteeseen

Tietoja vastaavista kerdyspisteista saat vastaavilta paikallisilta vira-
stoilta, jatelaitokselta tai tamén laitteen myyntipisteestd.

— EST - Patareide vahetamine

Nérk vi kustunud kuva arvutil tahendab, et patareid tuleb vélja

vahetada. Arvutil on kaks patareid. Patareide vahetamiseks toimige

jargmiselt:

o Vatke Gra patareipesa kaas ja vahetage patareid kahe AA 1,5
V tiipi patarei vastu.

¢ Jalgige patareide kohale asetamisel patareipesa pdhjal olevaid
tahiseid.

e Juhul kui parast uuesti sisse lilitamist tekib targe, vatke patareid
korraks valja ja asetage seejarel uuesti kohale.

Tahtis: Téhjaks saanud patareid ei kuulu garantii alla.

Vanade akude ja patareide karvaldamine

= |See simbol naitab, et patareisid ja akusid ei tohi kar-

»‘{ valdada tavalise olmejadtmena.

=0 Tahed Hg (elavhabe) ja Pb (plii) labikriipsutatud priigikasti
all téhendavad lisaks seda, et aku/patarei sisaldab Gle

0,0005% elavhdbedat vai 0,004% pliid.

Vale kaérvaldamine kahjustab keskkonda ja tervist, materjalide
Umbertddtamine sddstab vaartuslikke tooraineid.

Eemaldage selle toote kasutusest karvaldamisel kaik patareid/akud
ja viige need patareide vai elekiri- ja elekiroonikaseadmete kogu-
mispunkti.

Teavet kogumiskohtade kohta saate kohalikust omavalitsusest, jaat-
mekaitlusettevottest vai selle seadme miijalt.

- LV - Bateriju maina

Bateriju maina ir nepiecieama, ja attéls datora displeja ir parak

gaids vai izdzisis. Dators ir aprikots ar divam baterijam. Bateriju

mainu veiciet 3adi:

* Nonemiet bateriju nodalijuma vacinu un nomainiet baterijas ar
divam jaunam AA tipa 1,5V baterijam.

® leviefojot baterijas, nemiet véra apziméjumus bateriju nodalijuma
apaksa.

¢ Ja péc ieslégsanas dators nedarbojas, iznemiet un vélreiz ievi-
efojiet baterijas.

Svarigi: uz izlietotajam baterijam neattiecas garantijas noteikumi.

Izlietoto bateriju un akumulatoru likvidésana.

. |Sis simbols norada, ka baterijas un akumulatorus nedrikst
W_ izmest kopa ar sadzives atkritumiem.

N - _ : o
. Burti Hg (dzivsudrabs) un Pb (svins) zem parsvitrotas
atkritumu tvertnes vél papildus norada uz to, ka baterija/akumu-

lators satur vairak neka 0,0005% dzivsudraba vai 0,004% svina.
Nepareiza likvidésana ir kaifiga videi un veselibai, materialu ofr-
reizéja parstrade saudzé verfigas izejvielas.

Partraucot 37 izstradajuma lietosanu, iznemiet visas baterijas/aku-
mulatorus un nododiet tos bateriju vai elekirisko un elektronisko iericu
pienemsanas vietd otrreizéjai parstradei.

Informaciju par attiecigajam pienemsanas vietam s sanemsiet

vietéja pasvaldiba, atkritumu parstrades uznémuma vai 3is ierices
pardosanas vieta.

- LT - Baterijos keitimas

Jeigu vaizdas kompiuteryje yra nery3kus arba dingstq, butina

pakeisti baterijq. Kompiuteryje yra dvi baterijos. Baterijas keiskite

taip:

* Nuimkite baterijy skyriaus dangfj ir senas baterijas pakeiskite nau-
jomis AA 1,5 V tipo baterijomis.

® |dedami baterijas atkreipkite démesj j Zyméjimq baterijy skyriaus
dugne.

® Jeigu po jjungimo prietaisas neveikia, frumpam istraukite bate-
rijas ir vél jstatykite.

Svarbu: I3naudotoms baterijoms garantija neteikiama.

Panaudoty baterijy ir akumuliatoriy baterijy utilizavimas

= Sis zenklas reizkia, kad baterijos ir akumuliatoriaus bate-
»;{ rijos negali buti iSmetamos karty su buitinémis Siukslémis.
52 Po uzbrauktu siukliadezés piesiniu paradytos raidés Hg
(gyvsidabris) ir Pb ($vinas) papildomai nurodo, kad baterijoje / aku-
muliatoriuje yra daugiau nei 0,0005 % gyvsidabrio arba 0,004%

Svino.

Netinkamas utilizavimas kenkia aplinkai ir sveikatai, medziagy per-
dirbimas padeda taupyti brangias Zaliavas.

Jeigu prietaisas nedirba ilgesnj laikg, iSimkite i§ jo visas baterijas
/ akumuliatorius ir priduokite perdirbti j baterijy ar elektros ir elek-
tronikos prietaisy surinkimo aikstele.

Dél i§samesnés perdirbimo informacijos kreipkités j vieting savi-
valdybe, 3iy prietaisy utilizavimo jmone arba supirkimo aik3tele.

- RUS - 3ameHa baTapeek

N1 n306paxeHune Ha AuCniee NaoXo BUAHO UM OTCYTCTBYeT

BoObUle, HEOHXOAMMO 3aMeHUTb baTapeinkn. KomnbloTep

KOMMIeKTyeTCs AByMs batapeinkamu. BbinosHuTe 3aMeHy

baTapeek cneayouiuMm obpasom:

o CHUMUTE KPbIWKY OTCeKa ANis baTapeek M BCTaBbTe ABe
HOBbIX baTapenku Tuna AA ¢ HanpsxeHuem 1,5 B.

o [1pun BCTaBKe 6aTa|OEEK OGpaTMTe BHMMaHNE HAa MAPKNPOBKY
Ha AHE OTCeKa.

e ECnun nocne NoBTOPHOrO BK/IKOYEHUS KOMMbIOTEP He DYHK-
LMOHMPYET MPaBU/bHO, elLe pa3 HEHAAONTO U3BMEKUTE
b6aTapenku 1 CHOBa BCTaBbTE MX.

Ba)kHO: rapaHTUA He pPacnpoCcTpaHAeTcs Ha b6aTtapenku.

YTunusaumsa Ucnosb3oBaHHbIX baTapeek U akKymyns-

TOPOB.
.-/ |2TOT 3HAYOK yKa3blBaeT Ha TO, YTO HaTapenku u
;;1' QAKKYMYnaTOpbl Henb3s BbibpacbiBaTb BMecCTe C
0 6bLITOBLIMY OTXOAAMMU.

bykBbl Hg (pTyTb) 1 Pb (cBMHeLW) noa 3a4epKHYTbIM

MYCOpPHbIM 6aKOM rOBOpPAT O TOM, YTO B baTapelike/

aKKymynsaTope

nons pTyTu coctasnseT 6onee 0,0005% nnu gons ceMHua

coctasnset 6onee 0,004%."

HenpaBuiabHas yTuaM3aumna BPeAUT OKpYXalolen cpeae u

3/10pOBbIO Nl0AeN, NOBTOpPHas nepepaboTka maTepuanos

no3BoJiseT cbepeyb LLeHHOE Cbipbe.

Mpu BbIBOAE 3TOrO U34eNUs U3 IKCNyaTauuu U3BNeKuTe

baTapenku/aKKkyMyaaTopbl U caanTe UX B MPUEMHbINA MYHKT,

OTBETCTBEHHbIN 3a yTunm3auuio batapeek, 3n1eKTponpu-

6OpPOB 1 3TEKTPOHUKMU.

CBefleHNA O COOTBETCTBYHOLWMUX MPUEMHbIX MYHKTaX Bbl

MOJeTe MOJIyYUTb B MECTHbIX OpraHax BnacTW, Ha npen-

NPUATUM, 3aHMMaIOLLEMCS YTUIU3ALMEN, WU B Mara3uHe, B

KOTOpPOM 6blsIo NprobpeTeHo YCTPONCTBO.

27



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—Q@

28



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,Iv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—'.z@

\\\\\\\|||IHIIII////// /

/”
vuuaééo
A0 =

E:]db‘ B3

130

DISTAN

\3':3'"!

29



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—S@

30



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—S@

- GB - Spare parts order

-S -

Reservdelar for

- FIN - Varaosat jdrjestys
- EST- Varuosad et

- GB - Accessories ordering
- S - Tillbehor bestdlining
- FIN - Tarvikkeet tilaaminen

RORPEOIPVECEOEVEVPE®®EE

07643-000

68003475
68008080
68008081
68008082
68008083
68003046
68008084
68008085
68008073
68008087
68008088
68008089
68008319
68008092
68008093
68008094
68008095
68008096
68008097
68008098
68008316
68008318

- LV - Rezerves ddlas, lai

-LT- Atsarginés dalys, kad

- RUS - 3akas 3anuacren

POROERERUROROHLOBIROR®

- EST - Aksessuaarid tellimine
- LV - Piederumi pasufisana
-LT- Priedai uzsakymas

07937-600

07937-650

07937-700

07643-000

68003395
68008102
68008103
68008104
68008105
68003990
68008108
68008109
68003993
68008112
68008113
68008114
68008115
68008116
68008117
68008118
68008317
68003315
68008090
68008120

- RUS - Akceccyapsbl 3akasa

140x80 cm

220x110 cm

07937-200

07929-400

31



07643-000_Rivo-M_2982c-1112.sv,fi,et,lv,It,ru_selec HB 09.11.12 13:58 Seite—S@

HEINZ KETTLER GmbH & Co. KG - Postfach 1020 - D-59463 Ense-Parsit
www kettler.de

docu 2982¢/11.12





